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schaf’tlichen Gesamtrechnungen
I)M

Bu- Gegen-
chungs-

Nr.
Position bu-

chungs-
Nr.

1960 1966 ' 1967 1968 1969 19701) 19711)

Organisationen ohne Erwerbscharakter 

Umverteilungskonto

3-4.50 Anteil am Volkseinkommen ................................. . 3-3.49 215 370 354 510 354 850 389 540 431 180 499 850 552 610

3-4.80 Empfangene Schadenversieheipingsleistungen 
von Unternehmen1) ....................................... . 1-4.30 2 950 6 190 6 910 7 760 8 530 10 310 11 920

3-4.90 Sonstige empfangene laufende Übertragungen
vom Staat ........................................................
von der übrigen Welt ...................................

. 2-4.40 

. 8.35

37 680
37 610

70

64 580
64 420 

160

71 110
70 930 

180

74 580
74 370 

210

80 610
80 380 

230

87 180 
86 900 

280

97 250 
96 990 

260

Summe........................................................................ 256 000 425 280 432 870 47! 880 520 320 597 340 661 780

Verwendungskonto

3-5.50 Verfügbares Einkommen...............................

Summe...............................................................

Veränderungskonto

___ 3-4.49 202 750

202 750

325 570

325 570

330 970

330 970

359 730

359 730

390 730

390 730

441 480

441 480

478 400

478 400

3-6.50 Ersparnis ......................................................... .... 3-5.49 30 320 47 720 45 660 57 960 57 640 72 470 68 790

3-6.80 Empfangene Vermögensübertragungen 2 080 3 000 3 580 3 750 4 360 4 700 6 940
von Unternehmen ................................. .... 1-6.30 450 250 190 140 380 370 260
vom Staat ............................................... .... 2-6.30 i 610 2 730 3 370 3 590 3 950 4 310 6 660
von der übrigen Welt ........................... 8.37 20 20 20 20 30 20 20

Summe................................................................ 32 400 50 720 49 240 61 710 62 000 77 170 75 730

rungskonto

3-7.50 Finanzierungssaldo....................................... ..........  3-6.49 15 280 31 100 30 600 35 490 42 030 46 580. 53 340
3-7.60 Veränderung der Verbindlichkeiten.......... 1 170 840 1 130 2 750 4 070 4 090 6 280
3-7.90 Statistische Differenz................................... — + 10 — — 40 + 140 - 60

Summe. ............................................................ 16 450 3! 950 31 730 38 240 46 060 50 810 59 560

Konto der übrigen Welt

8.60 Verkäufe von Waren und Dienstleistungen........ 0.40 52 560 90 710 88 730 100 800 120 560 138 570 153 180

8.70 Empfangene Erwerbs- und Vermögenseinkommen 2 720 5 130 5 470 5 420 6 500 8 840 9 740
8.71 Einkommen aus unselbständiger Arbeit 300 590 410 440 580 820 1 090

von Unternehmen ........................... 1-3.10 290 580 400 420 560 800 1 070
vom Staat ......................................... 2-3.10 10 10 10 20 20 20 20

8.75 Einkommen aus Unternehmertätigkeit
und Vermögen 2 420 4 540 5 060 4 980 5 920 8 020 8 650

von Unternehmen ........................... 1-3.20 2 260 4 410 4 950 4 880 5 820 7 960 8 580
vom Staat ......................................... 2-3.20 160 130 110 100 100 60 70

8.80 Empfangene Übertragungen 3 970 7 060 7 250 9 130 10 720 12 040 14 940
8.81 Indirekte Steuern

von Unternehmen............................. 1-2.20 70 50 60 70 70 60 60
8.83 Nettoprämien für Schadenversicherun-

gen; Schadenversicherungsleistungen
von Unternehmen............................. 1-4.30 80 210 240 260 240 320 350

8.85 Sonstige laufende Übertragungen 2 800 6 040 6 240 8 120 9 790 10 980 13 170
von Unternehmen............................. 1-4.40 70 80 130 140 190 270 570
vom Staat ......................................... 2-4.40 2 060 2 580 3 050 4 880 5 550 5 190 6 010
von priv. Haushalten3) ................... 3-4.40 670 3 380 3 060 3 100 4 050 5 520 6 590

8.87 Vermögensübertragungen 1 020 760 710 680 620 680 1 360
von Unternehmen............................. 1-6.30 120 30 60 20 10 20 690
vom Staat ......................................... 2-6.30 800 590 510 500 440 480 470
von priv. Haushalten3) ................... 3-6.30 100 140 140 160 170 180 200

8.90 Veränderung der Verbindlichkeiten....................... 10 560 5 950 11 490 23 780 17 560 34 390 17 950

8.99 Statistische Differenz............................................... 10 + 30 360 + 60 60 + 300 + 130

Erträge der übrigen Welt ................................................... 69 800 108 880 112 580 ! 39 190 155 280 194 140 195940


